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18. Veszprém Rallye, Elızetes. 

Kakuszi Zsolt- Kakuszi Csaba 

Maxx Rallye Team 

Ford Fiesta S2000 

 

Szülinapi futam! 

 

A Maxx Rallye Team versenyzıpárosa, Kakuszi Zsolt és Kakuszi Csaba pont egy 

esztendeje mutatta be a világbajnokságon már jól ismert Ford Fiesta S2000-est. A 

versenyrıl-versenyre gyorsuló kettıs, nem bánná, ha egy gyızelemmel ünnepelhetné 

az autó születésnapját… 

 

Kakuszi Zsolt- Kakuszi Csaba: „Nem sok jó emlékem főzıdik a Veszprém ralihoz, talán 

egyszer sikerült itt nyernem. Az elmúlt évben ezen a versenyen mutattuk be elıször a 

Ford Fiesta S2000-est, amivel akkor semmilyen problémánk nem akadt, ennek ellenére 

nagyon lemaradtunk a többiektıl. Az a különbég teljesen a gyorsaság hiányának volt 

betudható. Abszolút jellemzı erre a versenyre, hogy ha túl óvatosan megyünk, nagyon 

leszakadunk a többiektıl, ha pedig ész nélkül nyomjuk a gáz, könnyen baj lehet... A pályák 

szinte ugyanazok mint tavaly, de bármi elıfordulhat, továbbra is 100%-osan készülünk. A 

gyorsasági szakaszokon található aszfalt csík egyedül a gumiválasztásban okoz fejtörést.  

Az idıjárás is meglehetısen kegyes lesz hozzánk, az évek során már megszoktuk a 

hıséget, ami egy picit nehezít a dolgokon. Három órakor kezdünk, talán akkor lesz a 

legmelegebb, de fokozatosan hőlni fog a levegı. Vasárnap azonban korán lesz a rajt és 

egész nap nyomjuk a gázt, de ez egy ilyen verseny. 

Kíváncsian várom! Janika biztos nagyon jól fog menni, tavaly is sikerült nyernie. A S2000-

es autóknak fekszik ez a pálya, bízom benne, hogy kicsit hátrébb tudjuk szorítani a 

Mitsubishiket. Nagy por is várható, de mivel nem hosszúak a gyorsaságik talán senkit sem 

fog hátráltatni, egyedül a szombat délutáni, esti királyszentistváni pályákon okozhat 

problémát. 

Teljesen új beállításokkal vágunk neki a másfél napos küzdelemnek, amit pénteken fogunk 

kipróbálni. A bajnokságban még lıtávon belül vagyunk, ha mind a három versenyen gyızni 

tudnánk, akár meg is nyerhetnénk a bajnokságot… Asi és Kazár Miki kicsit elhúzott, de a 

harmadik, negyedik, ötödik, hatodik helyen szorosan állunk egymás mellett. Bizakodva 

várjuk!” 

 

 

Köszönjük támogatóinknak! 

 

További információ:  

A folyamatosan frissülı honlapunkon, www.maxxrally.hu -n. 


